

సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం / జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వరంగల్,హన్మకొండ కాకతీయ టెక్నోలజీస్ పార్క్ పరిశీలనలో భాగంగా జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంగా భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి సిఎం రేవంత్ కు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య మంత్రిగా గెలిచి తొలిసారి గ్రేటర్ వరంగల్ అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవ సందర్భంగా ఉమ్మడి వరంగల్ పర్యటన సందర్భంగా అటవిశాఖ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో గండ్ర సత్యనారాయణరావు సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసిపాల్గొన్నారు. ఆయన వెంటా మంతులు, సీతక్క, కొండ సురేఖ, ఎంపి కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే లు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు లు ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం

30 జూన్, 2024

పేజీలు : 04

సిఎంగా తొలిసారి రేవంత్ పర్యటన

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వరంగల్ పర్యటన శనివారం హుషారుగా సాగింది. ఢిల్లీ పర్యటన ముగించుకొని హైదరాబాద్ కు చేరిన ముఖ్యమంత్రి నేరుగా హెలికాప్టర్ ద్వారా వరంగల్ జిల్లా గీసు కొండ మండల పరిధిలోని కాకతీయ మెగా టెక్నోలజీస్ పార్క్ వద్దకు చేరుకున్నారు. హెలికాప్టర్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తో పాటు మంతులు దామోదర రాజనర్సింహా, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిలు వచ్చారు. హెలికాప్టర్ వద్ద జిల్లా మంతులు సీతక్క, కొండా సురేఖ, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డిజిపి రవి గుప్తా, ప్రభుత్వ విప్ రామచంద్రనాయక్, వరంగల్ నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎంపి కడియం కావ్య, ఎంఎల్ఎలు కడియం శ్రీహరి, రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు, మురళి నాయక్, యశస్విని రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద, మాజీ ఎంఎల్ఎసి కొండా మురళీధర్ రావులు సిఎం పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి స్వాగతం పలికారు.

టెక్నోలజీ పార్కును పరిశీలించి సిఎం వన మహోత్సవం లోగో ఆవిష్కరణ

కాకతీయ మెగా టెక్నోలజీస్ పార్కును సందర్శించిన సిఎం రేవంత్ మంతులతో కలిసి మన మహోత్సవం లోగోను ఆవిష్కరించారు. మొక్కలు నాటి వన మహోత్సవ వాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం టెక్నోలజీస్ పార్కు ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను పరిశీలించారు. రాష్ట్ర పారిశ్రామిక అభివృద్ధి అధికారులు, వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులు పనుల పురోగతిని సిఎం కు వివరించారు. టెక్నోలజీస్ పార్కు ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన సమీక్ష సమావేశంలో సిఎం మాట్లాడారు. టెక్నోలజీస్ పార్కు ఏర్పాటు వలన ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పారిశ్రామిక అభివృద్ధి చెందుతుందని, తద్వారా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగువుతాయని అన్నారు. ప్రభుత్వపరంగా పూర్తిస్థాయిలో సహకారం అందిస్తామని కంపెనీల

ప్రతినిధులకు భరోసా ఇచ్చారు. భూ నిర్వాసి తుల సమస్యపై చర్చించిన సిఎం సాధ్యమైనంత త్వరగా ఇండ్ల స్థలాలను, ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మంజూరు చేసి మోడల్ కాలనీగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. అందుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలను తయారు చేయాలని మంత్రి సురేఖకు సూచించారు.

ఇష్టారీతిని ఆనుపత్రి నిర్మాణ వ్యయం పెంచడంపై ఆగ్రహం

వరంగల్ మల్టీ స్టేషియాలిటీ ఆనుపత్రి నిర్మాణం పనులను పరిశీలించి సిఎం అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆనుపత్రి నిర్మాణ విషయంలో ఇష్టారీతిని అంచనా వ్యయం పెంచడంపై అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఎలాంటి అప్రూవ్ లేకుండా రూ.1100 కోట్లు ఉన్న అంచనా వ్యయాన్ని రూ.1726 కోట్లకు ఎలా పెంచుతారని మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వంలో కేవలం మౌఖిక ఆదేశాలతో రూ.626 కోట్ల వ్యయం ఎలా పెంచుతారని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. నిర్మాణ వ్యయంపై పూర్తిస్థాయి ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్ నిర్వహించాలని సిఎం ఆదేశించారు. నిర్దేశిత గడువులోగా యుద్ధ ప్రాతిపదికని నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాల్సిందేనని నిర్మాణ సంస్థకు సిఎం తేల్చి చెప్పారు.

హుషారుగా సాగిన పర్యటన

మధ్యాహ్నం 1.15 గంటలకు మెగా టెక్నోలజీస్ పార్కు వద్దకు చేరుకున్న ముఖ్య



మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ఆద్యంతం హుషారుగా సాగింది. ముఖ్యమంత్రిగా తొలిసారి జిల్లాలో అడుగు పెట్టడంతో ఉమ్మడి జిల్లా మంతులు కొండా సురేఖ, ధనసరి సీతక్క, ఎంఎల్ఎలు, పార్టీ శ్రేణులు అడుగుడుగున ప్లెక్సీలు, హార్డింగ్ లతో రేవంత్ కు స్వాగతం పలికారు. టెక్నోలజీస్ పార్కు వద్ద వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో సమీక్ష సమావేశంలో ఎంజిఎం మల్టీ స్టేషియాలిటీ ఆనుపత్రి నిర్మాణం పనుల పరిశీలనలో మంతులు, ఎంఎల్ఎలతో సరదాగా సవ్యతూ హుషారుగా సిఎం రేవంత్ ముందుకు సాగారు.

ప్రైవేట్ లో ఫీజుల దోపిడిని నియంత్రించాలి



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: ప్రైవేట్ పాఠశాలల ఫీజుల దోపిడిని నియంత్రించాలని ఏఐఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సోతుకు ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని స్థానిక కొమురయ్య భవన్ లో ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సోతుకు ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలో ఫీజుల నియంత్రణ చట్టాన్ని తీసుకురావాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలో ఈ సంవత్సరం ఒక్కొక్క తరగతికి 4000 రూపాయల ఫీజులను పెంచారని అన్నారు. పేరెంట్స్ కమిటీ తీర్మానం లేకుండా, విద్యాశాఖ అధికారులకు తెలియకుండా విచ్చలవిడిగా ఎల్ కే జీ నుండి వడతరగతి వరకు ఫీజులను పెంచడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే

జిల్లా కలెక్టర్, విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి పాఠశాలలో టెక్నో అమ్మడం జరుగుతుందని అన్నారు. వెయ్యి రూపాయలకు అందుబాటులో దొరికే పుస్తకాలకు ఎనిమిది వేల రూపాయలకు అమ్ముతూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. వెంటనే జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారులు స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. పెంచిన ఫీజులను తగ్గించకపోతే ఏఐఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. జిల్లా కలెక్టర్, విద్యా శాఖ అధికారులు ప్రైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలో తన ఫీజు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి నేరేణ్ జోసెఫ్, మాతంగి దిలీప్, ఇందరపు అరవింద్, కళ్యాణ్ రక్షిత, స్వరూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాటర్ ట్యాంకులో కుళ్ళిపోయిన ఎలుక



స్కూలు ముందు పేరెంట్స్ ఆందోళన

ప్రజాపక్షం/కొల్హారం: పిల్లలకు విద్యా బుద్ధులు నేర్పే ప్రయోజకులని చేసే ఉపాధ్యాయులు వారి యోగా సంక్షేమాల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించిన ఉదంతం శనివారం వెలుగు చూసింది. వివరాల్లోకి వెళితే మండల పరిధిలోని రాంపూర్ గ్రామం లో 1 నుండి 7వ తరగతి వరకు యుపిఎస్ పాఠశాల లో 60 విద్యార్థులు విద్య సభ్యునిస్తున్నారు. అయితే వీరికి భోదించడానికి ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటరమణ తో పాటు ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు నిలు ఉన్నారు. కాగా ఉదయం నుండి పరిసర ప్రాంగణం మంతా దుర్వాసన రావడం తో విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులు ఒక్కొక్కరుగా పెద్ద ఎత్తున పాఠశాల కు చేరుకొన్నారు. పిల్లలు మధ్యహ్న భోజనం తర్వాత చేతులు శుభ్రం చేసుకోవడానికి ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ ట్యాంకులో కుళ్ళిపోయిన ఎలుక నీటిలో పడి ఉంది. దిన్ని గమనించిన తల్లి తండ్రులు వాటర్ ట్యాంకును శుభ్రం చేయించకుండా నిర్లక్ష్యం వహించిన ప్రధానోపాధ్యాయునిపై

శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆందోళన చేశారు. విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా విద్యాధికారి, మండల విద్యాధికారి నిలకంతం దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఫోన్ సమాచారం ఇవ్వగా అక్కడికి చేరుకున్న ఎంకేఓ కుళ్ళిన ఎలుక ఉన్న వాటర్ ట్యాంకును పరిశీలించారు. అనంతరం పిల్లల తల్లి తండ్రులను సముదాయించి వాటర్ ట్యాంకులో ఎలుక పడటానికి కారణమైన నిర్లక్ష్యం చేసిన ప్రధానోపాధ్యాయునిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సత్వరమే ట్యాంకును శుభ్రపరచాలని ఆదేశించారు. పిల్లల కేమెనా ప్రధానోపాధ్యాయునిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. పాఠశాలకు సక్రమంగా విధులకు హాజరు కావడం లేదని ఎంకేఓ దృష్టికి తీసుకురాగా అడ్డమైన బిజినెస్ లు బంధు చేసుకో అంటూ హెచ్చెంసు హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పాల్సిన ప్రధానోపాధ్యాయుడు తన స్వంత బిజినెస్ పై దృష్టి పెడుతున్నారని తప్ప విధులకు సక్రమంగా హాజరు కావడం లేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు.



